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ATA DA 5ª REUNIÃO ORDINÁRIA DE 2020 DO CONSELHO DIRETOR DO CAMPUS PONTAL DO PARANÁ – 

CENTRO DE ESTUDOS DO MAR, DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARANÁ, EM 27 DE JULHO 

 

Aos vinte e sete dias do mês de julho de dois mil e vinte, às 14:00 horas (quatorze horas), foi realizada a 5ª 

reunião de 2020 do Conselho Diretor do Campus Pontal do Paraná – Centro de Estudos do Mar, presidida 

pelo Professor Doutor Alexandre Bernardino Lopes, vice-diretor do campus. Além deste, participaram os 

conselheiros: Ademar Gonçalves da Silva, Dra. Camila Domit, Dr. César de Castro Martins, Christofer 

Precybilovicz, Dr. Daniel Hauer Queiróz Telles, Dr. Emir Baude, Dr. Fabiano Bendhack, Dr. Guilherme Sippel 

Machado, Dr. Henrique Machado Kroetz,  Larissa Regina Pinto, Dr. Marcelo Franco de Oliveira, Dr. Marcelo 

Renato Lamour, Marcelo Smaniotto, Samuel Cavalheiro de Lima, Silvana Borges de Oliveira, Vagner Blenski e 

Dr. Virnei Silva Moreira; e a administradora Jocasta da Silva. Pauta: 1° Ata da 4ª reunião ordinária do Conselho 

Diretor; 2° Remoção interna da prof.ª Selma dos Santos Rosa, do Campus Jandaia do Sul, para o CPP-CEM, 

com permuta pelo prof. Marcelo Franco de Oliveira; 3° 3ª etapa da avaliação de desempenho em estágio 

probatório do prof. Valdir Rosa; 4° Homologação do Ad referendum 5 do projeto da professora Renata Hanae 

Nagai, aprovado no edital do Instituto Serrapilheira; 5° Participação do prof. César de Castro  Martins em 

projeto na Rede Rio Doce Mar; 6º Participação do prof. Maikon em projeto na Rede Rio Doce Mar; 7º 

Homologação dos indicados para compor o Comitê Gestor do NTE do CPP-CEM; 8º Projetos de pesquisa 

sem financiamento dos docentes Dra. Amanara Potykytã de Souza Dias Vieira e Dr. Ricardo Francisco 

Brocenschi; 9º Alteração de membros do Comitê de Extensão; 10º Projeto de Monitoramento de Praias – 

Bacia de Santos; Assuntos gerais. [...] 

No sétimo ponto da pauta foram apresentados os indicados para o Comitê Gestor do Núcleo de Tecnologias 

Educacionais – NTE. Foi solicitado que cada coordenação de curso e unidade de gestão do CPP-CEM indicasse 

um titular e um suplente para compor o Comitê Gestor. Os indicados são: Licenciatura em Ciências Exatas - 

Prof. Dr. Carlos Adalberto Schnaider Batista (Titular) e Prof. Dr. Fernando Araújo Borges (Suplente); 

Engenharia Ambiental e Sanitária - Prof. Dr. Alex Paulo Francisco (titular); Engenharia de Aquicultura - Prof. 

Dr. José Guilherme Bersano Filho (titular) e Prof. Dr. Fabiano Bendhack (suplente); Engenharia Civil - Prof.ª 

Cíntia Miua Maruyama; Unidade de Gestão Acadêmica - Dr. Flavio Martins de Araújo (titular) e Cláudia 

Teresinha Saldanha (suplente). A Seção Administrativa indicou os servidores Alexandre Marson e Marcelo 

Alves Blitzkow e informará quem será o titular e suplente. O curso de Engenharia Ambiental e Sanitária tem 

dois docentes em afastamento, por isso a suplência será indicada futuramente. A Coordenação do curso de 

Oceanografia fará a indicação em uma semana. A Seção Administrativa indicou os servidores Alexandre 

Marson e Marcelo Alves Blitzkow e informará quem será o titular e suplente. O prof. Eduardo de Paula Kirinus 

é o principal envolvido no NTE até o momento e os cursos de Engenharia Civil e Oceanografia consultarão 

seus Colegiados para definir qual curso ele representará. A formação completa será informada a este 

Conselho o quanto antes. [...] 

Não havendo nada mais a tratar, o senhor Presidente deu por encerrada a reunião, da qual eu, Vagner 

Blenski, assistente em administração do Campus Pontal do Paraná – Centro de Estudos do Mar, lavrei a 

presente ata. 
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